

《漯河市全民健身实施计划（2016—2020年）》出台 我市将建一批便民利民场地设施



资料图片。

□本报记者 齐放

3月6日，记者从市体育局了解到，日前我市出台了《漯河市全民健身实施计划（2016—2020年）》，确定了到2020年全民健身实施计划的目标任务。将重点建设一批便民利民的社区居民健身广场、户外多功能球场的场地设施。

运动设施将更加完善

未来几年，我市将着力构建市、县（区）、乡镇（街道）、行政村（社区）四级群众身边的全民健身设施网络。不断完善沙澧风景区（国家体育公园）、市体育中心、现有中小型全民健身活动中心健身功能，重点建设一批便民利民的社区居民健身广场、户外多功能球场等场地设施。利用城乡空间和土地资源建设一批简易实用的非标准足球场，各县区至少建成2块标准足球场。有条件的县区要建成“两场三馆”，即体育场、室外体育活动广场和体育馆、游泳馆（池）和全民健身综合馆。

新建居住区和社区严格落实“室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人均用地不低于0.3平方米”配建全民健身设施的要求，确保与住宅区主体工程同步设计、同步施工、同步验收、同步投入使用。老城区与已建成居住区无全民健身场地设施或现有设施未达到规划建设指标要求的，要因因地制宜配建全民健身设施。

传授家教知识 助力孩子成长

今年我市将开展100场讲座、100场次亲子活动

本报讯（记者 王艳彬）3月6日，我市启动庆“三八”好家风伴成长主题活动暨百场家庭教育知识讲座。记者获悉，今年，我市将开展100场家庭教育知识讲座、100场次“向日葵亲子成长营”实践等活动。

据了解，市妇联今年将在全市举行100场家庭教育知识讲座。知识讲座以家庭教育研究会为依托，采取巡回送课的方式把家教知识“五进”，即进机关、进学校、进社区、进企业、进农村。

今年，我市继续实施“向日葵亲子成长营”实践活动，开展读书会、亲子游戏等活动100场次，让孩子在参与中成长，在健康中成长。

在符合场地条件的乡镇、行政村健身设施全覆盖的基础上，继续在具备条件的自然村实施农民体育健身工程。公共体育场地设施和符合开放条件的企事业单位、学校体育场地设施向社会开放。完善各类体育场馆免费或低收费开放政策，推动体育消费平民化和生活化。

全民健身活动将更加丰富

根据我市全民健身实施计划相关要求，至2020年，我市将建立完善市、县（区）两级综合性全民健身运动会举办机制，定期举办职工运动会、农民运动会、残疾人运动会等。积极开展形式多样的足球活动，举办多层级的足球赛事。积极推广排球运动，充分利用常年举办国际级、国家级排球赛事的有利契机，实施群众排球运动推广发展计划。

我市将深入推进一市一品牌、一县（区）一特色、一乡（镇）一亮点、一村（社区）一项目的“四个一”精品带动工程，进一步扩大中原徒步大会、环沙澧河自行车公开赛、心意六合拳交流展示等活动的影响力。



推出多举措 惠及残疾人

1530名残疾人就业创业将得到帮助

本报讯（记者 王艳彬）3月6日，记者从2017年全市残联工作会议上获悉，今年我市将为290名困难家庭残疾儿童提供抢救性康复救助，帮助1530名残疾人就业创业，为170户贫困残疾人家庭实施无障碍改造……

帮助残疾人就业创业

帮助残疾人脱贫解困，最重要的还是要解决残疾人就业。今年我市实施残疾人就业培训工程，将实名制培训2550名残疾人，帮助1530人就业创业。继续实施农村实用技术培训和职业技能培训，对有需求意愿的残疾人实施有针对性的培训，切实增强培训效果，促进就业增收，着力提升残疾人自我发展能力。

今年，我市实施的困难家庭残疾儿童抢救性康复工程，将为290名困难家庭残疾儿童提供抢救性康复救助。

六件实事 关爱残疾人

今年我市实施“阳光家园”计划，将为570人提供托养服务。实施贫困残疾人家庭无障碍改造项目，为170户贫困残疾人家庭实施无障碍改造。完成残

疾人机动车燃油补贴发放工作。开展残疾人大学生救助行动。实施康复体育关爱家庭计划80户，文化进家庭“五个一”项目75户。

三项提升 涉及教育、社保和康复

今年，我市将提升残疾人受教育水平。探索特殊学前教育模式，研究解决残疾儿童教育起点公平问题。鼓励特殊教育学校及康复机构办幼儿园，为残疾儿童提供学前教育。力争使残疾儿童少年接受义务教育比例达到90%。

今年，我市将提升残疾人社会保障水平。全力推进困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度落实，积极协调民政、财政等部门，加快审核进度，保障经费来源，确保补贴到位；落实残疾人最低生活保障政策；积极推动残疾人参加城乡居民基本养老保险和城乡居民基本医疗保险，有效扩大残疾人参保率，进一步提高残疾人社会保障水平。

今年，我市将提升残疾人精准康复服务覆盖面。认真落实河南省《残疾人康复服务“十三五”实施方案》和《河南省残疾人精准康复服务行动实施方案》，努力使持证残疾人康复服务覆盖率达到60%以上。

女性专场招聘会昨日举办 近300人初步达成就业意向



招聘会现场。

□文/图 本报记者 王艳彬
见习记者 陈金旭

3月6日上午，由市妇联、市人力资源和社会保障局联合举办的2017年庆“三八”春风送岗女性专场招聘会在市人力资源市场举行。上午9点左右，记者在招聘会现场看到，不仅大厅内挤满了人，大厅外的院内也有不少招聘和应聘人员。记者获悉，当日有近300名女性在现场初步达成就业意向。

“您好，美女，来了解一下我们公司吧。”一服务行业的招聘人员梁女士主动问候，向求职者抛出橄榄枝。梁女士告诉记者：“因为我们更注重顾客的感受，所以倾向于招聘年轻、气质佳的女性。”一家教育机构的招聘人员张女士在

发招聘宣传单时，也十分有针对性。“年轻、形象好的女性更符合我们的要求，因为我们也涉及和孩子、家长的沟通，这方面年轻女性更有优势。”

市妇联党组书记、主席刘素岩告诉记者，为积极探索服务妇女就业、再就业和创业工作的新路子，市妇联与有关部门将每年的3月6日定为女性人才专场招聘日。“春风送岗”女性专场招聘会已经举办了12届，帮助了5万多名城乡妇女就业创业。

据了解，此次招聘会设立了服务行业、电商微商等招聘专区，筛选口碑好、服务规范的企业116家，其中招聘女工的企业72家；提供适合女性的就业的岗位近800个；现场初步达成就业意向女性有近300人。